

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа, та страхування»
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 072 Фінанси, банківська
справа, страхування та фондовий ринок у
«Київському фаховому коледжі комп'ютерних технологій та економіки Національного
авіаційного університету»

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» розроблена на основі фахової перед вищої освіти та затверджена відповідно до чинного законодавства. Базується на положеннях та результатах з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, а також орієнтує на адаптацію комунікативних навичок та компетентностей, розуміння тенденцій розвитку фінансових відносин на різних рівнях функціонування.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, які набувають відповідні компетенції, сучасні знання і практичні навички, що необхідні для розв'язання завдань у відповідній сфері.

В освітньо-професійній програмі «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» наведено загальну інформацію, мету освітньої програми, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання й оцінювання, перелік компетентностей випускника (інтегральна компетентність, загальні та спеціальні), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації освітньо-професійної програми. Загальний обсяг програми становить 120 кредитів ЄКТС.

Послідовність вивчення компонентів освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» фахової передвищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» є логічною та професійно орієнтованою.

Програма спрямована на формування компетентностей із виконанням типових завдань. Відповідає фаху і вимогам, які повинні бути дотримані при підготовці освітніх програм. ОПП надає можливість формувати фахівців з новим перспективним мисленням, закріплювати всі базові навички при цьому створюючи нові наукові досягнення в цій сфері.

Вважаємо, що розроблена освітньо-професійна програма є висококонкурентною для підготовки здобувачів перед вищої освіти, що забезпечує унікальністю її особливостей для регіону.

Рецензент :



Центр забезпечення якості освіти України
«Епіцентр»
ГІПЕРМАРКЕТ №2
№2